

## Lindov posljednji nastup na ovogodišnjim Igrama

**Dubrovnik, 23. kolovoza 2013.** – Folklorni ansambl Lindo svoj sedmi i posljednji nastup na 64. Dubrovačkim ljetnim igrama imat će u subotu, 24. kolovoza u 21:30 sati na taraci tvrđave Revelin.

Desetljećima je Lindo nezaobilazan dio festivalskog programa, a ovaj višestruko nagrađivani ansambl koji je uvršten među najbolje europske folklorne sastave, na Dubrovačkim ljetnim igrama i ove je sezone, plešući u izvornim kostimima velike vrijednosti, prikazao čitavu raskošnu paletu narodnih plesova i pjesama iz cijele Hrvatske brojnoj inozemnoj i domaćoj festivalskoj publici. U sklopu Lindovog plesnog programa su među ostalima izvedeni i nezaobilazni primorski lindo, bunjevački, međimurski i baranjski plesovi, vrličko kolo te premijerno tanac s otoka Suska.

Ulaznice za posljednji ovogodišnji Lindov nastup na Igrama su dostupne online na [www.dubrovnik-festival.hr](http://www.dubrovnik-festival.hr), u prodajnim uredima Igara u Festivalskoj palači i na Stradunu, te na blagajni na ulazu dva sata prije izvedbe. Građani i svi stanovnici Dubrovačko – neretvanske županije pri kupnji ulaznica u prodajnim uredima Igara ostvaruju popust od 30 posto.

###

*Dubrovačke ljetne igre, kao središte hrvatskog i svjetskog duha i kulture, kao mjesto stvaranja, a ne gostovanja, mjesto susreta, ideja i novih umjetničkih izričaja, i ove su godine tradicionalno podržali Ministarstvo kulture RH, Grad Dubrovnik, Dubrovačko-neretvanska županija, generalni sponzor Vipnet te brojni drugi sponzori i donatori poput Peugeot, Siemensa, Croatia Airlinesa i drugih. Vipnet, kao generalni sponzor, već trinaest godina podupire tradiciju Igara te pomaže u kreiranju najprestižnijeg kulturnog događaja u Hrvatskoj.*

Kontakt za medije:

**Karla Labaš**  
Ured za odnose s javnošću i marketing  
M. 091 323 42 56  
E. [karla.labas@dubrovnik-festival.hr](mailto:karla.labas@dubrovnik-festival.hr)  
T. 020 326 111  
F. 020 326 113  
[www.dubrovnik-festival.hr](http://www.dubrovnik-festival.hr)